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Vážení spoluobčané,

dříve něž se dostanete k obsahu tohoto zpravodaje, který rekapituluje květen  
a zve na červen, mi dovolte trochu více se věnovat tomu co nás, jako obec čeká 
v nejbližší době.

Začnu technickými službami Lipůvka a jejich personálním posílením. Po převedení 
odpovědnosti s nakládáním bio odpadu ze zahrad na obce (zákaz pálení trávy, listí 
a dalšího bioodpadu), je obec povinna zajistit jejich ekologické zpracování, nám 
výrazně narostl objem takového odpadu v EKO dvoře. Byla nám přiznána dotace na 
zbudování RE-USED centra, pro které máme platné stavební povolení a tak nám již 
nic nebrání v zahájení soutěží na dodavatele a vlastních stavebních prací spojený 
s rozšířením  technického dvora v prostoru za naším stávajícím sběrným dvorem. 
Stále se ve vládě a parlamentu jedná o převodu financování nepedagogických 
zaměstnanců škol a školek na obce. Zejména z těchto hlavních důvodů jsme se 
rozhodli posílit naše technické služby jak o členy technické čety, tak i o vedoucího 
technických služeb. Personální obsazení ještě není zcela dořešeno, ale jsem osobně 
moc rád, že na pozici vedoucího technických služeb nastupuje pan Rostislav Kořínek.   

Sešli jsem se se starosty dotčených obcí, abychom jim představili naši představu 
o vzniku školského obvodu ZŠ Lipůvka. Věříme, že je naše nabídka zaujala a podaří 
se ji dotáhnout do cíle a uzavřít smlouvy s jednotlivými obcemi v dohledné době. 
Děkujeme vedení dotčených obcí za spolupráci a ochotu a je již na nich, aby vznik 
školského obvodu  podpořili na jednání jejich zastupitelstev.  Za roční příspěvek jim 
budeme smluvně garantovat určitý počet míst v základní škole pro žáky z jejich obcí. 
Získané prostředky využijeme výhradně na splátky úvěru, který si obec plánuje vzít 
k realizaci přístavby základní školy.

Soutěžní lhůta na podávání nabídek na zhotovitele přístavby skončí v polovině červ-
na. Po otevření obálek a jejich vyhodnocení se bude muset vedení obce se zastupi-
telstvem obce rozhodnout,zda a kdy bude realizace projektu zahájena. 

V květnu také skončilo náročné období školáků a dá se říct i školkáčků, z posledních 
ročníků. V pátek 23. 5. se na zahradě MŠ Lipůvka konalo obvyklé pasování předškolá-
ků na školáky a večer pak byl na sále OU v 20:00 zahájen Ples rodičů a žáků IX. třídy. 
O tom, jak byli žáci naší základní školy u přijímacích zkoušek úspěšní se dočtete dále 
ve zpravodaji.

Závěrem mi dovolte pozvat Vás jménem Spolku Lípa i obce Lipůvka v sobotu 
7. 6. 2025 na Cimbál pod hvězdami spojený s Babskými hody. V neděli 8. 6. bude 
v parku u kostela letošní  vítání občánků. Další větší veřejnou akcí bude Dětský den 
pořádaný obcí 14. 6. na sportovním areálu.

Jak jsme vás již informovali dříve, termín letní noci se posunul na 23. 8. 2025 a také 
budeme muset upravit plánový termín Polívkobraní, kvůli souběhu s volbami do 
poslanecké sněmovny. Směřujeme k termínu 11. 10. 2025. Brzy vám prozradíme tři 
ingredience, které musí vaše soutěžní polévky obsahovat, abyste mohli vyzkoušet 
ten nejlepší recept, který vás přivede k putovnímu poháru.

Přeji Vám všem, a především rodičům, ať v červnu stihnete vše tak, abyste mohli 
s dětmi začít prázdniny s čistou hlavou.

Pavel Simon, místostarosta obce
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7. 6. 2025	� Babské hody – program začíná předáním hodového práva v 9:00 na 
návsi, dále průvodem obcí. Vyvrcholí na Cimbálu pod hvězdami. 

7. 6. 2025	� Cimbál pod hvězdami – pozvánka dále ve zpravodaji, předprodej 
vstupenek bude zahájen 26. 5. 2025

14. 6. 2025	 Dětský den na Lipůvce – pozvánka dále ve zpravodaji. 

23. 8. 2025	 Lipůvská letní noc – změna termínu.

30. 4. 2025	� Pálení čarodějnic za školou – Opět jsem se sešli na hřišti za školou 
na sousedské setkání u příležitosti posledního dubnového večera, 
Filipojakubské noci.  Hasiči se postarali jak o občerstvení, vatru, 
oheň na opékání ale i o novou country kapelu, která nás provázela 
celým večerem. A protože nám přálo i počasí, tak se akce protáhla 
oproti loňsku, kdy nás zahnal déšť, dlouho do noci. 

10. 5. 2025         	� Férová snídaně – v sobotu se na 147 místech ČR sešlo na 7 800 
účastníků. Jedním z míst byl i park u kostela na Lipůvce.

23. 5. 2025	 Pasování předškoláků na prvňáčky – foto dále ve zpravodaji

23. 5. 2025	 Ples rodičů a žáků IX. třídy – foto dále ve zpravodaji

Tento týden neznámý VANDAL poničil umělý povrch 
v podvečer 21. 5. 2025 povrch multifunkčního hřiště za 
školou. Vypálené díry jsou zřejmě od elektrokoloběžky.

Žádáme rodiče, aby instruovali své ratolesti, 
aby nedocházelo k ničení obecního majetku.

Opravy hradíme VŠICHNI...

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce

Místní poplatky 2025

Obecního úřadu Lipůvka, jako správce místních poplatků vybírá tyto místní poplatky:

Poplatek ze psů dle vyhlášky obce č. 2/2023 v částce 200,- Kč/pes

a Poplatek za odpady pro fyzickou osobu dle čl. 2 vyhlášky obce č. 3/2023 v částce

750,- Kč/osoba 

Poplatky jsou bez předchozí výzvy splatné do 30. 4. každého roku. 

K 1. 5. 2025 poplatek za odpady z celkového počtu poplatníků 1555 neuhradilo 
198 poplatníků (12,73 %) a poplatek ze psů z celkového počtu 206 poplatníků neu-
hradilo 30 poplatníků (14,56 %).

Za poplatek uhrazený po jeho splatnosti, nebo v ne správné výši, může být tento 
výměrem zvýšen až na trojnásobek.
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Prázdniny se nám kvapem blíží, ale my 
ve školce nezahálíme.

První květnové týdny jsme věnovali 
přípravám na Den matek. Děti vyráběly 
s láskou přáníčka, malovaly obrázky. Na 
téma maminek pak navazovalo téma 
Rodina a děti připravovaly společně 
s kolektivem mateřské školy výrobky 
na Jarmark a nacvičovaly krátké pásmo 
písniček a básniček na „Den rodin", 
který jsme oslavili společně i s rodiči 
a dalšími rodinnými příslušníky na 
školní zahradě. Atmosféra byla velmi 
dojemná a potlesk zasloužený. Úkoly 
plnili všichni, kteří se akce účastnili a 
nechyběla ani malá odměna. Počasí 
nám moc nepřálo, ale i špekáčků jsme 
se dočkali.  

Květnové, netypické počasí nás trochu 
udivilo, avšak nezaskočilo, a tak jsme 
mohly objevovat krásy okolí a povídat si o přírodě, pozorovali jsme, jak se probouzí 
stromy, rostliny i hmyz. Ve školce nás navštívil také pan včelař s proskleným úlem 

a stovkou včel, takže 
jsme mohly na vlastní 
oči vidět, jak včely v úle 
pracují. Děti se dozvěděly 
zajímavosti z jejich života, 
jak to funguje v úlu 
a největším potěšením 
byla ochutnávka medu.

Děkujeme všem rodičům 
za spolupráci a podporu. 
Už se těšíme na červnové 
zážitky!

Za kolektiv MŠ  
Zuzana Ošmerová
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Technické služby Lipůvka s.r.o poptávají 2 zaměstnance na HPP 
na pozici technických pracovníků. 

Nástup možný v červnu, červenci.

Požadujeme:

– �bezúhonnost, spolehlivost, samostatnost, ochota pracovat, platný 
ř. p. skupiny B, zdravotní stav odpovídající požadavkům na fyzickou práci: 
sečení křovinořezem a strojní sekačkou, práce s drtičem větví, práce se 
strojovým vybavením, manipulaci se surovinami ve sběrném dvoře a podobně 
namáhavou práci.

– �upřednostníme žadatele s předchozí zkušeností na podobných  pozicích,  
jako je lesník, zemědělec, opravář zemědělských strojů, údržbář,  popř. 
žadatelé vyučeni v oborech jako je zahradník, manipulace z motorovou pilou 
a obsluhou různých motorových zařízení, ale obecně manuálně zruční lidé 
jsou pro výkon této pozice vhodní.

– �Nabízíme stálou práci v příjemném kolektivu zaměstnanců technických 
služeb, nástupní plat 30 000 tis., po zaškolení a uplynutí zkušební doby 
možnost osobního růstu spojeného s osobním ohodnocením, další výhody 
na sobním jednání.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce

mobil: +420 731 173 800, e-mail: starosta@lipuvka.eu
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Hravý cyklista 8. ročník

Dne 2. 5. 2025 se zahrada školy zaplnila malými cyklisty, kteří si chtěli hrát a vyzkoušet 
si své znalosti z pravidel silničního provozu, značek, povinné výbavy kola, první pomoci 
a hlavně oblíbené jízdy zručnosti přes překážky. Za každou splněnou disciplínu děti dosta-
ly odměnu, např. reflexní prvky na kolo, samolepky, dopravní pexeso, přívěsky nebo špeká-
ček, který si po splnění všech úkolů mohly opéci. Nechybělo také malování na obličej.

Účast byla opět veliká, počasí nám přálo a příští rok se opět těšíme na tak hojnou účast.

Velké poděkování všem organizátorům, OÚ Lipůvka a BESIPu za věnované ceny.

ZŠ LIP
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Přijímací řízení na SŠ 9. třídy 2024/2025

Také letos byli naši deváťáci mimořádně úspěšní. Z počtu 31 žáků se 26 hlásilo na 
střední školy s maturitou, pouze 5 žáků si podalo přihlášky na 3leté učební obory. Na 
maturitní obory byli všichni žáci přijati. Zájem byl především u chlapců o technické 
obory (např. elektrotechnik, stavitelství, informační technologie), 2 dívky byly přija-
ty na obor veterinářství, 3 dívky na lycea (pedagogické, ekonomické, zdravotnické). 
Zbylé obory byly zaměřeny na zdravotnictví a sociální činnost. Jedna žákyně prošla 
úspěšně talentovými zkouškami a byla přijata na uměleckou školu. Na gymnázia byli 
přijati 4 žáci.

Mgr. Martina Černá, ZŠ Lipůvka

Dne 7. 5. 2025 jsme si s žáky 2. stupně 
připomněli prostřednictvím vycházky 
po pomnících a pamětních deskách 
na Lipůvce a v okolí události a oběti 
2. světové války a okupace. Žáci po 
cestě plnili úkoly a u každého pomníku 
či pamětní desky položili kytici. 

Díky tomuto projektovému dni se tak 
podařilo dětem předat informace 
o lidech, kteří si zaslouží, aby se na 
jejich statečné činy nezapomnělo. 

Kvíz si může vyzkoušet i veřejnost, bližší 
informace naleznete na facebooku 
skupiny Lipůvka.
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Ples deváťáků

Pálení čarodějnic

Setkání seniorů
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Pasování predskolákuˇˇ ˚
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Jak mi mohou asistivní technologie pomoci zůstat doma
Ve vyšším věku může nastat období, kdy už není vždy možné zvládat všechny každo-
denní úkoly tak snadno jako dříve. Chůze může být nejistější, někdy se stane, že člo-
věk zapomene na užití léků, jindy si neví rady s úkoly, které dříve zvládal bez potíží. 
Přesto zůstává přáním mnohých nadále bydlet ve svém domově – tam, kde je nejvíce 
klidu, vzpomínek a pocitu jistoty.

Obavy o vlastní bezpečí a zdraví však mohou být stále častější. Mnozí nechtějí zatěžo-
vat své blízké, přesto chtějí mít jistotu, že v případě potřeby bude zajištěna pomoc. 
Právě v těchto chvílích mohou být velkým přínosem asistivní technologie. Tyto uži-
tečné pomůcky dokážou výrazně zvýšit kvalitu života i v situacích, kdy některé věci 
už nejsou tak samozřejmé. Nejde o žádná složitá zařízení. Většinou jde o jednoduchá 
a praktická řešení, která seniorům umožní cítit se bezpečněji, zachovat si co největší 
samostatnost a zůstat ve svém domácím prostředí co nejdéle. Asistivní technologie 
zároveň výrazně podporují pečující osoby v jejich náročné roli. Přinášejí jim klid na 
duši, protože vědí, že jejich blízcí jsou v bezpečí a pomoc může být přivolána okamži-
tě. Díky nim mohou pečující lépe sladit péči s vlastním životem, snížit každodenní 
zátěž a věnovat svou energii především samotnému vztahu a kontaktu se svými 
blízkými, místo neustálého řešení praktických starostí a obav o jejich bezpečí.

Co jsou asistivní technologie?
Asistivní technologie zahrnují širokou škálu zařízení a služeb, které zvyšují bezpeč-
nost, soběstačnost a kvalitu života seniorů. Patří sem například tísňová tlačítka, 
která umožňují okamžitě přivolat pomoc, nebo chytré hodinky monitorující zdravotní 
stav. Dále sem spadají systémy pro dálkový monitoring, které sledují vitální funkce 
a pohybové aktivity, a telemedicína, jež umožňuje konzultace s lékaři na dálku.

Výhody pro seniory a pečující
Díky těmto technologiím mohou senioři žít bezpečněji a nezávisleji. Například tísňo-
vá tlačítka s GPS lokalizací pomáhají rychle najít seniora v případě pádu nebo nevol-
nosti. Chytré hodinky monitorující zdravotní stav umožňují včasné odhalení problé-
mů a prevenci komplikací. Pro pečující osoby znamenají asistivní technologie úsporu 
času a energie, což jim umožňuje věnovat se kvalitnější péči a osobnímu kontaktu.

Kde začít?
Pro zájemce o asistivní technologie je k dispozici webová stránkawww.domajedoma.
eu, kde si mohou vyhledat vhodné zařízení, zjistit, kde je vyzkoušet, nebo se poradit 
s odborníky. Na této platformě najdete informace o různých typech technologií, 
jejich využití a dostupnosti.

Chcete si vyzkoušet technologie na vlastní kůži?
Asistivní technologie, které pomáhají seniorům a lidem se sníženou soběstačností 
zůstat co nejdéle doma v bezpečí a pohodlí, si můžete vyzkoušet doslova na vlastní 
kůži v ukázkovém pokojíčku JINAG v rámci veletrhu URBIS, který se uskuteční 10.–12. 
června na brněnském výstavišti (BVV).

Pro více informací a konkrétní doporučení navštivte www.domajedoma.eu

Autor: Zuzana Novotná, Jihomoravská agentura pro veřejné inovace JINAG
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OBEC LIPŮVKA 
VÁS ZVE NA

DĚTSKÝ DEN
14.6.2025
od 14 hodin

sportovní areál ask lipůvka

Soutěže pro děti o ceny

hasiči lipůvka
Psovodi věznice Kuřim

nafukovací a vodní atrakce

atletické dovednosti

Bubble sumo

Laserové biatlonové pušky

vystoupí
relax klub rájec - jestřebí 

TĚŠÍME SE NA VÁS

Horolezecká stěna

a další atrakce

ninja race
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Místo jednání:	 zasedací místnost Obecního úřadu v Lipůvce
Začátek jednání: 	 18.00 hodin  
Konec jednání:   	 20.00 hodin
Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe, 

Miroslav Pelikán, Vlastimil Sehnal, Ing. Pavel Simon Ph.D., Robert 
Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková,  

Omluveni:	 Jan Svánovský, Libuše Janků, 
Veřejnost:	 p. Tomáš Mrkos 
Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Informace starosty obce
4. KTS – smluvní vztahy – dotace odpadové nádoby
5. Svazek VaK – dodatek ke stanovám
6. TOMIVO – zábor VP
7. Předložení návrhu Závěrečného účtu Obce Lipůvka za rok 2024
8. Žádost o finanční podporu na zhotovení krojů pro Babské hody 2025
9. Žádost o mimořádnou podporu Planeo cup, Okrskový turnaj ZŠ
10. Kordis JMK – žádost o přemístění stání autobusu
11. Žádost o vyjádření k PD „Lipůvka – úprava DS, 16 RD, BS stavební 1030084266“
12. Rozpočtové opatření č. 2/2025
13. Kontrola faktur
14. Diskuze

Doplnění programu
15. ZŠ, Žádost o schválení nákupu krouhače zeleniny
16. Přístavba ZŠ – úvěr, komise, financování obcí
17. Žádost o opravu chodníku před bytovými domy
18. DATMOlux – provozní smlouva

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil PharmDr. Dagmar Vintrlíkovou, 
za ověřovatele zápisu z dnešního jednání zastupitelstva navrhl Ing. Pavla 
Simona, Ph.D. a Roberta Tesaře
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Zápis č. 33/2025 z 33. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka  
ze dne 6. 5. 2025

ZA
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Ad3) Informace starosty
– Svazek VaK – vyhodnocení kalkulace vodného a stočného za rok 2024
– �Re-use v technickém dvoře Lipůvka a pořízení vratného nádobí – ALNIO – schválení 

dotace SFŽP
– Ředitelské volno v ZŠ 9. 5. 2025
– Kolotoče na parkovišti 19 – 25. 5. 2025
– �Dotaz na úpravu předzahrádky a možnost odkupu před RD 138 – zastupitelstvo 

souhlasí s úpravou předzahrádky – resp. s jejím zrušením a přebudováním max. na 
dočasné parkování. S odkupem zastupitelstvo nesouhlasí. Jedná se o součást veřejného 
prostranství na značně zatížené místní komunikaci, kde bude nezbytné v budoucnosti 
řešit celkovou koncepční dopravní obslužnost. 

– žádost o pronájem části pozemku p.č. 298/1 – bude vyvěšen záměr pronájmu
– �Ordinace zubního lékaře – parkování klient – pacient. Stavební úřad požaduje nad 

rámec kapacity obecního parkoviště na náměstí, vybudování dalších parkovacích 
stání v min. počtu 4 parkovacích míst. Jako nejvhodnější je umístění parkovacích 
míst na obecní pozemek v „dochozí“ vzdálenosti u bytových domů na pozemku 
p.č. 547/1 nebo 544/1 k.ú. Lipůvka. Zastupitelstvo souhlasí, aby obec zadala 
vypracování projektové dokumentace na řešení parkovacích míst v obci.

Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad4) KTS – Změna Zakládací smlouvy a Stanov Dobrovolného svazku obcí KTS 
EKOLOGIE

Usnesení č. 1/33/2025  Zastupitelstvo obce schválilo změnu Zakládací smlouvy 
a stanov DSO KTS EKOLOGIE v následujících bodech:

1) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 4  písm. a) Zakládací 
smlouvy DSO KTS Ekologie, a to v novém znění:
Čl. 6, odst. 4 
Písm. a) Členství ve svazku zaniká:
písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení 
svazku doručeno do 30. 6., pak účinky vystoupení nastávají posledního dne 
kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají k 30. 6. následujícího 
roku, po roce  v němž bylo prohlášení obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být 
odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení zastupitelstva vystupující 
obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze 
svazku na své nejbližší schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství 
ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou povinni veškeré své závazky 
vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství

2) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 5  Zakládací smlouvy DSO
KTS Ekologie, a to v následujícím znění:
V případě zániku členství má tento člen právo na poměrnou část nespotřebovaného 
členského příspěvku za období, na které byl členský příspěvek zaplacen, skončilo-li 
členství před uplynutím této doby a na vrácení jednorázového vstupního členského 
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příspěvku ve výši 50 000,- Kč ( případně 25 000,- Kč) podle toho jakou částku  uhradil 
při vstupu do DSO. 

3) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 6 Zakládací smlouvy DSO 
KTS Ekologie, a to v následujícím znění:
Člen jehož členství zaniklo nemá nárok na jinou majetkové vypořádání než vrácení 
jednorázového členského příspěvku v plné výši a poměrnou část nespotřebovaného  
dalšího členského příspěvku.

4) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 6, odst. 9  Zakládací smlouvy DSO 
KTS Ekologie, a to v následujícím znění:
Svazek vede evidenci majetku svazku v časovém rozlišení. Pokyny k náležitostem 
této evidence dává kontrolní komise svazku.
 
5) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 8, odst. 4 písm. a) Stanov DSO KTS 
Ekologie, a to v následujícím znění:
a) Členství ve svazku zaniká:
písemným prohlášením člena o vystoupení ze svazku, přičemž bude-li prohlášení 
svazku doručeno do 30. 6., pak účinky vystoupení nastávají posledního dne 
kalendářního roku, ve kterém bylo prohlášení svazku doručeno; bude-li doručeno 
později (1. 7. až 31. 12.), pak účinky vystoupení nastávají až k 30. 6. následujícího 
roku po roce, v němž bylo prohlášení obce svazku doručeno. Prohlášení nemusí být 
odůvodněno. K prohlášení musí být připojeno usnesení zastupitelstva vystupující 
obce o vyslovení souhlasu s ukončením členství obce ve svazku. Členská schůze 
svazku na své nejbližší schůzi vystoupení člena vezme na vědomí. Obec, jejíž členství 
ve svazku zaniklo, jakož i dobrovolný svazek jsou povinni veškeré své závazky 
vypořádat nejpozději do 6 měsíců ode dne zániku členství.

6) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 11, odst. 4 písm. i) Stanov DSO KTS 
Ekologie, a to v následujícím znění:
a) projednávat a schvalovat:
ia) rozpočet, příp. rozpočtové provizorium, na základě návrhu předsednictva;
ib) roční závěrečný účet 
ic) rozpočtový výhled, příp. jeho doplnění a změny, na základě návrhu předsednictva;

7) Zastupitelstvo obce schvaluje změnu článku 12, odst. 9 Stanov přidáním nových
písm. m) a o) v tomto znění: 
m) provádí rozpočtová opatření
o) schvaluje řádnou, mimořádnou a mezitímní účetní závěrku.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

KTS – smluvní vztahy – dotace na odpadové nádoby
DSO KTS Ekologie v rámci dotačního titulu je nositelem a realizátorem projektu 
„Nákup nádob na tříděné odpady pro obce DSO KTS Ekologie ", který je 
spolufinancován Evropskou unií v rámci Operačního programu Životní prostředí, reg. 
číslo CZ.05.01.05/XX/23_059/0003322. Obec Lipůvka v rámci dotačního titulu DSO 
obdrží nádoby na tříděné odpady 240 l na plast, papír a BIO po 50 ks a kompostéry 
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v počtu 350 ks. Tyto budou obci jako členu DSO přenechány k bezplatnému 
užívání na základě smluvních vztahů Smlouvě o výpůjčce. Obec je dále bude 
distribuovat jednotlivým zájemcům ze strany občanů na základě Smlouvě o výpůjčce 
a následném darováním

Usnesení č. 2/33/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o výpůjčce mezi DSO 
KTS EKOLOGIE a Obcí Lipůvka 
Hlasování : 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 3/33/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o výpůjčce 
a následném darování kompostéru (nádob na tříděný odpad) mezi Obcí Lipůvka 
a zájemci – jednotlivými občany
Hlasování : 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) Svazek VaK – dodatek ke stanovám
Svazek VaK předložil informaci týkající se návrhu změny stanov. Změny stanov 
budou projednány jednotlivými zastupitelstvy po předložení finálního návrhu. Bude 
předložena na následujícím zastupitelstvu.

Ad6) TOMIVO – zábor VP 
Stávající nájemce prostor v objektu domu služeb firma TOMIVO gelato požádala 
o rozšíření venkovního posezení před jejich provozovnou v obci Lipůvka. 
Zastupitelstvo projednalo předložené návrhy na vybudování venkovního posezení 
a návrh odsouhlasilo. Došlo tak k záboru veřejného prostranství. Vzhledem 
k trvalému záboru bylo rozhodnuto o navýšení nájmu za zábor plochy chodníku. 
Vzhledem ke skutečnosti, že předzahrádka je otevřená veřejnosti a bude sloužit 
k relaxaci, odpočinku a občerstvení návštěvníků obce i mimo provozní dobu, a bude 
využívána i v případě obecních akcí byla výše nájmu stanovena dohodou na částku 
16.000,- Kč za rok.

Usnesení č. 4/33/2025 Zastupitelstvo obce schválilo dodatek nájemní smlouvy 
s firmou TOMIVO geláto na částku 16.000,- Kč  a rok za umístění venkovního 
posezení na obecním chodníku před provozovnou cukrárny.
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad7) Předložení návrhu Závěrečného účtu Obce Lipůvka za rok 2024 
Návrh bude vyvěšen na úřední desce.

Ad8) Žádost o finanční podporu na zhotovení krojů pro Babské hody 2025
Usnesení č. 5/33/2025  Zastupitelstvo obce schválilo pořízení a uhrazení 15 ks krojů 
v hodnotě do 24.000,-Kč z rozpočtu obce.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad9) Žádost o mimořádnou podporu Planeo cup. Okrskový turnaj ZŠ 
Usnesení č. 6/33/2025  Zastupitelstvo obce schválilo darovací smlouvu na finanční 
dar ve výši 3.000,- Kč pro FC Kuřim na Okrskový turnaj ZŠ. 
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel
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Ad10) KORDIS JMK – žádost o přemístění stání autobusu
Obecní parkoviště v obci Lipůvka je velmi využívaným a v současné době je 
jeho kapacita cca 56 os. aut + dvě stání pro OZP téměř vyčerpána a umístěné 
autobusové stání značně snižuje jeho kapacitu. Navrhujeme přemístit odpočinkové 
stání autobusu na obecní pozemek parc. č. 1125 k.ú. Lipůvka. Zde je vedle místní 
komunikace vybudován odstavný záliv u čerpací stanice odpadních vod a kioskové 
trafostanice, kde by autobus mohl být v rámci odpočinkové doby bezpečně 
odstaven. KORDIS naši žádost řeší a navrhuje přemístění zastávka na navrhované 
místo pro odpočinek ke křižovatce na pomezí Svinošic a Lipůvky. S tím je ale spojené 
snížení počtu linek z pěti na tři denně.

Zastupitelstvo obce souhlasí s navrhovaným řešením, které by umožnilo vymístění 
zastávky autobusu a uvolnění parkovacích míst v centru obce. Jedná se o snížený 
počet párů autobusových linek a umístnění konečné zastávky linky 320 na pozemek 
p.č. 1125 k.ú. Lipůvka

Ad11) žádost o vyjádření k PD „Lipůvka – úprava DS, 16 RD, BS stavební 
1030084266
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru námitek. 

Ad12) rozpočtové opatření č. 2/2025
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí rozpočtové opatření č.2/2025 schválené 
starostou obce. 

Ad13) kontrola faktur.
Libuše Janků seznámila zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami č. 138–176

Ad15) Žádost o schválení nákupu krouhače zeleniny
Na základě žádost ZŠ Lipůvka o zakoupení nového krouhače zeleniny do školní 
kuchyně zastupitelstvo odsouhlasilo nákup a návrh financování.

Usnesení č. 7/33/2025  Zastupitelstvo obce schválilo změnu rozpočtu ZŠ Lipůvka, 
převedení částky 39.775,45 Kč z rezervního fondu do fondu investic a částky 
2.590,58 Kč z provozních prostředků do fondu investic a čerpání fondu investic ve 
výši 58.011,03 Kč na pořízení Krouhače zeleniny CL 50E.
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad16) Přístavba ZŠ
Nyní probíhá VŘ na zhotovitele, zodpovídají se dotazy účastníků. Administraci VŘ 
řeší firma RPA  na základě smlouvy. Prohlídka staveniště se uskuteční v pondělí 
12. 5. 2025. Vzhledem k množícím se dotazům a nezbytnosti vypracování odpovědí 
a dodržení zákonných lhůt byla lhůta pro podání nabídek posunuta min. do 
11. 6. 2025.

Zastupitelstvo obce jmenovalo členy výběrové  komise na výběr zhotovitele stavby 
Přístavba základní školy v Lipůvce.
Členové komise Ing. Ivo Pospíšil, Ing. Pavel Simon Ph.D., Radovan Hodaň,
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jako náhradníky do výběrové komise navrhuje: Jiřího Hlouška, Roberta Tesaře a Jana 
Svánovského.
 
Ad17) žádost o opravu chodníku před bytovými domy
Zástupci bytového domu podali opětovně žádost na obnovu chodníku u bytovek 
č. popis. 284 a 285. V jarních měsících zde došlo k vykácení vzrostlých smrků 
napadených kůrovcem. Tyto stromy svým kořenovým systémem narušili konstrukci 
chodníku, který nelze převážně v zimních měsících dobře udržovat.

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k předložení nabídek na realizaci navrhované 
stavby a následně bude rozhodnuto o nejvýhodnější nabídce.

Ad18) Veřejné osvětlení Lipůvka _Licenční smlouva DATmoLUX a.s.
V rámci optimalizace RVO v Obci Lipůvka dojde postupně k výměně starých RVO. 
V první fázi bude provedena výměna RVO v prostorách obecního úřadu  RVO1 
a tak se soustava VO dostane pod kontrolu sytému SW DATMO. Následně dojde 
k navazujícím úpravám na dalších RVO v obci. RVO2 bude zrušen a napojen na RVO1. 
Na vybraných RVO dojde k úpravě resp. snížení rezervovaného příkonu, aby se 
minimalizovali finanční prostředky

Usnesení č. 8/33/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Licenční smlouvu na 
zakoupení programového produktu SW DATMO RVO „Systém řízení VO“ včetně 
udržovacího ročního poplatku v rozsahu licence za cenu 10.800, Kč bez DPH. Délka 
licenční smlouvy je 8 roků.
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad14) diskuze
– �z důvodu digitalizace podkladů k jednotlivým bodům jednání a zkvalitnění jednání 

zastupitelstva bude pořízena nástěnná obrazovka  v jednací místnosti
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel
– �Firma CITY – TOOL s.r.o. je vlastníkem autobusové zastávky na námětí ve směru 

Svitavy a bude jí končit smlouvy o umístění a provozu. Firma byla transformována 
do firmy euroAWK s.r.o. a ta má zájem dále pokračovat ve spolupráci as obcí a  
kompletně zastávku zrekonstruovat. Zastupitelstvo nemá námitek k prodloužení 
resp. dalšímu navazujícímu smluvnímu vztahu.
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HOST VEČERA

LETNÍ NOC 
LIPŮVKA

Sportovní areál ASK Lipůvka
23.8.2025

Začátek v 19:00 hodin

hraje kapela 
ŠUMICHRÁST MALBOHAR

Pořadatel Obec Lipůvka ve spolupráci s agenturou Prodag.Eu, s.r.o.

vstupné: 250,-
předprodej: 200,-

děti do 15 let zdarma

vstupenky lze zakoupit na obecním úřadě Lipůvka
a na sportovním areále ASK Lipůvka

předkapela 
LIMITKAP 

slosovateln
é vs

tupenky 

o hodnotné ce
ny
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VŠECHNY
LAST MINUTE ZÁJEZDY

NA JEDNOM MÍSTĚ

POBOČKAKUŘIMNÁM. 1. KVĚTNA 1306/4

www.cestovka-kurim.cz
nám. 1. května 1306/4, Kuřim (vedle Alberta)

tel: 777 622 567, 607 678 093; e-mail: kurim@dertouristik.cz
Po – Pá: 09:00 – 17:00 / Po – Ne: on-line a telefonicky

- PÉČE O ZÁKAZNÍKY
- SLUŽBY NAVÍC
-  NEJLEPŠÍ CENY
Těšíme se na Vás!
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